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Ĉ ˆˆ ˆD B CAB
      90

45 45   

ˆ ˆA BC : CAB B AC CB y


     

y
y y x y x y x

x
         2 قضــيه فيثــاغورس 2 2 2 2 2 2

2
2 2

   

  ) متوسط) (الاضلاع فصل سوم ـ درس اول ـ متوازي(كتاب همراه علوي) (

 مربع نيست. ABCDمساوي و برهم عمودند ولي  BDو  ACـ در شكل مقابل » 4«گزينه  - 9

  

  (آسان) ها) چند ضلعيدرس اول ـ  (فيروزي) (فصل سوم ـ

  ـ » 3«گزينه  -10

ABCD AB DC
CE DC . CDE

AEBC AB CE

  
    

ــت متســاوي الســاقين اســت متوازي الاضــلاع اســت ــتطيل اس     مس

 )متوسط) (ها ـ درس اول ـ چندضلعي سومفصل (فيروزي) (

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


